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1.  Úvod 

 Projektová dokumentace řeší vnitřní rozvody vody a kanalizace pro zařizovací 
předměty v nově přestavěném objektu SO 102 09 – Technologie a sociální zázemí. Venkovní 
přípojky pitné vody a splaškové kanalizace zůstávající původní a jsou řešeny napojením z 
areálových rozvodů AQUACENTRA. Ohřev tuv pro umyvadla bude zajištěn elektrickým 
průtokovým ohřívačem 1f/230V s instalací v nice místnosti 102. Celková bilance potřeby vody 
a množství odpadních vod se pro objekt SO 102 09 nijak nemění. Měření spotřeby pitné vody 
pro areál AQUACENTRA zůstává stávající.    

2. Technické řešení: 

PITNÝ VODOVOD 

 Venkovní přípojka 
 Do objektu je již přivedena venkovní přípojka PEd32 z areálového rozvodu 
AQUACENTRA. Přípojka je přivedena z jižní strany v základech do prostoru místnosti 101, 
kde bude v nice zdiva osazen hlavní domovní uzávěr vody dn25 (HDUV) s vypouštěním.   
  
 Vnitřní rozvody studené a teplé vody  
 Vnitřní rozvody studené pitné vody se napojí na HDUV a budou přivedeny ke všem 
výtokovým armaturám vč. dvou pítek na jižní fasádě objektu a také k průtokovému ohřívači 
teplé vody (EOV). Z EOV jsou provedeny rozvody teplé vody ke dvěma umyvadlům.     
 Vývody pro umyvadla budou provedeny pro napojení stojánkových baterií ve výšce 
0,5m nad podlahou s osazením rohových ventilů. Pro klozetové mísy s kombi nádržkou, 
pisoáry a pítka budou vývody studené vody provedeny dle technických listů dodaných 
výrobků. Pisoáry budou vybaveny elektronickým automatickým splachovačem. Píka budou  
vybavena mechanickým automatickým ventilem a malým nerezovým umyvadlem. Celý 
systém vnitřních rozvodů vody bude uzpůsoben pro sezónní použití se zimním odstavením a 
vypuštěním vody – např. pomocí vypouštěcího ventilu u HDUV instalovaného na nejnižším 
místě nad podlahou. Svislý prostup přípojky PEd32 základovou deskou a podlahou bude 
opatřen pěnovou tepelnou izolací tl.20mm.          
  Vnitřní rozvody vody budou vedeny zakryté v drážkách stěn nebo podlah (při 
přechodu dveří). Veškeré prostupy konstrukcemi budou uloženy volně tak, aby umožňovaly 
dilataci potrubí. Prostupy hydroizolací budou provedeny vodotěsně.     
 Pro vnitřní rozvody SV, TV budou použity polypropylénové trubky a tvarovky 
EKOPLASTIK typ 3, ozn. PPR, tlakové řady PN16, o průměru dn15 a dn20. Potrubí TV bude 
v celém rozsahu opatřeno pěnovou izolací tl.10mm. Potrubí SV bude v celém rozsahu 
opatřeno pěnovou izolací tl. 6mm. Kompenzace délkové roztažnosti potrubí bude řešena 
změnou trasy a dilatačním uložením potrubí v konstrukcích či objímkách.      
 Montáž plastových vodovodních rozvodů bude provedena podle montážního předpisu 
výrobce a v souladu s platnými normami a předpisy: 
- ČSN 73 6660 Tlakové zkoušky vodovodního potrubí 
- ČSN 75 5402 Montáž vodovodních potrubí  
- ČSN EN 1717 Ochrana pitné vody před znečištěním 
- ČSN 75 5409 Vnitřní vodovody 
- ČSN EN 806-1-2-4 
 
 Zkoušky vodovodu 
 Tlaková zkouška se provede dle EN 806-4 a ČSN 73 6660:  
 Voda použitá pro tlakovou zkoušku potrubí musí být pitná s velikostí částic < 150 μm. 
Tlakoměry a záznamová zařízení určené pro tlakovou zkoušku musí mít přesnost 0,02 MPa 
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(0,2 bar) a musí být připojeny k nejnižšímu místu potrubí. Měřicí rozsah tlakoměru musí být 
od 0 MPa do 1,6 MPa. 
 Podle ČSN 75 5409 se konečná tlaková zkouška provádí vodou, kterou je vnitřní 
vodovod zásobován. Před zahájením zkoušky musí být potrubí řádně propláchnuto vodou. 
Zkouška se provádí po montáži všech zařizovacích předmětů, výtokových a pojistných 
armatur a příslušenství vnitřního vodovodu. Vodovod se ponechá pod provozním přetlakem 
vody nejméně 24 hodin (nejvíce 7 dnů). Konečná tlaková zkouška se provádí provozním 
přetlakem dosaženým v okamžiku zahájení zkoušky. Při zahájení zkoušky se uzavře uzávěr 
na začátku zkoušeného vodovodu (např. HDUV) a odečte se hodnota zkušebního přetlaku. 
Zkušební přetlak nesmí po dobu jedné hodiny od zahájení zkoušky klesnout o více než 20 
kPa. Při větším poklesu je tlaková zkouška nevyhovující. 
 Proplachování potrubí se provádí pitnou vodou nebo směsí pitné vody a vzduchu. 
Pitná voda použitá pro proplachování se přivádí přes filtr zachycující všechny částice o 
rozměrech ≥ 150μm. Všechny provozní armatury v proplachované části potrubí musí být 
úplně otevřené. Jestliže není vnitřní vodovod používán bezprostředně po svém uvedení do 
provozu, musí být v pravidelných intervalech proplachován (nejdelší interval mezi proplachy 
je 7 dní). O proplachování se vypracuje zápis, který musí být předán majiteli budovy.  
Proplachování potrubí vodou.  
 Při proplachování potrubí vodou musí být armatury a zařízení citlivá na výskyt 
cizorodých částic proti těmto nečistotám chráněny. Nejmenší rychlost proudící vody při 
proplachování potrubí musí být 2 m/s a voda v proplachovaném vodovodu se musí v průběhu 
proplachování nejméně 20krát vyměnit. V závislosti na rozsahu vnitřního vodovodu a 
uspořádání potrubí lze potrubí proplachovat v celku.  
 
 Dezinfekce vnitřního vodovodu 
 Pokud to bylo určeno odpovědnou osobou nebo příslušným úřadem, musí být po 
proplachování vnitřní vodovody dezinfikovány. V závislosti na rozsahu vnitřního vodovodu 
může být vhodné rozdělit dezinfikované potrubí na kratší úseky. Dezinfekce musí být 
provedena podle národních nebo místních předpisů (ČSN 73 6660). Voda použitá pro 
dezinfekci potrubí může být vypuštěna do kanalizace pro veřejnou potřebu, o jejím 
vypouštění však musí být informován její provozovatel a tato voda smí být vypuštěna až po 
vydání jeho souhlasu. Pokud je to nezbytné, může být požadována neutralizace.  
 
 
KANALIZACE SPLAŠKOVÁ 
 Venkovní přípojka 
 Do objektu je již přivedena venkovní přípojka PVC DN150 z areálového rozvodu 
AQUACENTRA. Přípojka je přivedena z jižní strany v základech do prostoru místnosti 102, 
kde bude v základech, po dobu výstavby hrubé stavby, zaslepena.   
 
 Vnitřní kanalizace 
 Na konec přípojky v základech bude napojeno ležaté potrubí PVC DN150 a DN100. 
Svislé vývody PVC DN100 budou ukončeny hrdlem cca 10cm nad základovou deskou, resp. 
podlahovou vpustí DN100. Na tato hrdla pak budou napojeny připojovací rozvody od 
jednotlivých sifonů zařizovacích předmětů. Vývody pro umyvadla a pítka budou potrubím 
DN40, pro pisoáry DN50 a pro klozety a podlahovou vpust DN100.   
 Připojovací potrubí bude vedeno zakryté v instalačních drážkách stěn či TI podlahy.   
Veškeré prostupy konstrukcemi budou uloženy volně tak, aby umožňovaly dilataci potrubí.  
Prostupy hydroizolací budou provedeny vodotěsně osazením typové manžety pro potrubí 
DN100.     
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 Pro vnitřní kanalizační rozvody budou použity plastové hrdlové hladké PP trubky - 
systém HT DN40 až DN100 a pro potrubí uložené v základech plastové hrdlové hladké 
trubky PVC DN100 a DN150. Vnitřní potrubí bude v celém rozsahu opatřeno izolací 
plstěnými pásy dvojnásobně. Kompenzace délkové roztažnosti potrubí bude řešena změnou 
trasy a dilatačním uložením potrubí v konstrukcích či objímkách. Potrubí v základech bude 
uloženo v pískovém obsypu min. tl.100mm.    
 Montáž plastových kanalizačních rozvodů bude provedena podle montážního 
předpisu výrobce potrubí za dodržení platných norem a předpisů (ČSN EN 12056). 
 
 Zkoušky těsnosti kanalizace 
          Po dokončení montáže bude provedena prohlídka kanalizace a zkouška vodotěsnosti. 
O prohlídce a zkoušce se zpracuje zápis. Zkouška vodotěsnosti se provede na jednotlivých 
částech kanalizačních větví napuštěním vody. Před zkouškou se potrubí naplní vodou tak, 
aby mohl uniknout vzduch. Po naplnění se nechá vodní náplň ustálit po dobu jedné hodiny a 
po uplynutí této doby se provede zkouška vodotěsnosti. Vizuelně se kontroluje těsnost 
jednotlivých spojů. Pokud budou zjištěny úniky vody, je zkouška vodotěsnosti nevyhovující. 

  

KANALIZACE DEŠŤOVÁ 

 Dešťová kanalizace není obsažena. Srážkové vody ze střechy objektu jsou svedeny 
klempířskými svody na okapový chodník na severní straně objektu následně jsou likvidovány 
vsakem do podloží v místě stavby. 
 Bilance srážkových vod: 
Odvodňovaná plocha střech = 0,0058 ha 
Součinitel odtoku = 0,9 
Intenzita směrodatného deště = 120 l/s.ha 
Qd = 0,63 l/s (ČSN 75 6101 - Stokové sítě a kanalizační přípojky). 
 
 Množství zachycené srážkové vody ze střechy: 
Q = (j . P . fs . ff) / 1000 =  30,5m3/rok. 
j - množství srážek (info ČHMI) (650mm/rok) 
P - využitelná plocha střechy (58m2) 
fs - koeficient odtoku střechy (0,9) 
ff - koeficient účinnosti filtru (0,9) 
Množství zasakovaných srážkových vod je bagatelní a nevyžaduje posouzení hydrogeologa.   
 

POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE 
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